

市卫计委领导来院督查创文和安全生产工作



7月31日，市卫生计生委主任、党委书记周伟、副调研员、党委委员胡灵来院督查创文及安全生产工作，院长施庆喜、副院长王泰康及相关科室负责人陪同。

施庆喜首先汇报了我院创文工作进展情况，实地点位标淮化建设情况。周伟对我院创文工作进展情况予以肯定，并指出持续创文氛围营造，不断提高职工对全国文明城市创建的意识。同时，要加大禁烟控烟工作力度，将健康教育宣传、

巡查监督等多种形式相结合，实现无烟医院。

随后，周伟一行重点检查了病区、氧气房等重点科室消防设施、停车场车辆停放以及无障碍停车位等设施，对检查消防栓设置“回头看”。周伟对我院安全生产工作提出指导意见，并表示安全生产责任重大，希望通过此次督查，能进一步强化医院安全生产的责任意识和防患于未然的意识，切实做好预防工作。施院长表示，安全风险防范必须要更加完善细致，要对风险点“零容忍”。

（保卫处 朱一涵）

落实责任担当 促进医患和谐 将医疗保健安全紧抓在手

医疗安全是医疗质量管理的核心，是医院的无形资产，是直接关系到医院建设和发展生命线。近年来，市妇保院始终把医疗安全管理紧抓在手，积极适应现代医疗安全质量管理理念，不断开拓创新。为持续加强医疗安全隐患排查治理，强化事故风险防控，夯实医疗基础，我院于7月下旬开展了为期一个月的“医疗安全隐患排查月”活动，通过认真查找隐患和薄弱环节，及时发现问题并及时解决，有效预防医疗纠纷、医事事故的发生。

成立领导小组，全面展开工作。为确保“医疗安全隐患排查月”活动顺利开展，我院成立了院长为组长、分管院长为副组长的医疗安全隐患排查月活动领导小组，下设“医疗安全隐患排查月”工作办公室在医患沟通办公室，全面负责组织“医疗安全隐患排查月”活动的实施与评价。并及时召开“医疗安全隐患排查月”工作部署会，确保

排查任务明确、责任到人、措施到位，充分利用医院网站、微信公众号等平台进行广泛宣传活动的重要性。

普及安全教育，提升防范意识。先后开展“关心、关爱、心理健康”专项培训、“《江苏省医疗纠纷预防与处理条例》解读”和“医患沟通的技巧”培训等，进一步加强临床科室主任处置医疗纠纷的能力；推行医疗安全“微教育”，建立网络微信群，定期开展网络讲堂。实现了知识共享，人人参与，让全体医务人员树立起“安全是最大的效益”的安全管理观念。

开展应急演练，增强急救能力。组织开展120急救设备应用培训、心肺复苏和电除颤急救技能培训、突发中暑事件应急演练、碘过敏休克应急演练等应急大练兵活动。通过开展实用性强的应急培训、应急演练及现场反馈，进一步提升临床医务人员的综合急救能力。根据在演练过程中发现的问题，剖析

市妇幼保健中心工程项目顺利封顶

大家共同期待着这一时刻的到来。8点36分，在院长施庆喜简短的致辞后，简单而隆重的封顶仪式正式举行。随后，一行人怀着激动的心情，参观了建设中的妇幼保健中心。

妇幼保健中心项目选



8月20日，连云港市民生工程项目市妇幼保健中心在市委市政府的高度重视下，在市卫计委及各相关部门的大力配合和共同努力下，圆满封顶。院领导班子、中层干部、职工代表共120余人参加了封顶仪式。

当天上午，阴雨多日的港城云开雾散、阳光灿烂。8点不到，工地项目办就聚集了许多职工代表，

址在海州开发区秦东门大街以北、郁洲路以西、经二路以东地块。该项目总用地面积约139.6亩，分期建设，一期工程用地面积约120亩，建筑面积92720.3平方米，建设周期两年左右，其主体工程是由19层主体建筑、4层裙楼及地下一层组成的一栋建筑组群。该项工程

受到了市委市政府的高度重视，并将其列入2016年连云港市十大民生



的知识竞赛等，针对医疗不良事件的管理，还制定并实施了《连云港市妇幼保健院医疗不良事件考核管理办法》，《办法》突出了医疗不良事件上报数量以及质量的激励机制，以考落责，以奖促改，充分调动了职工的参与积极性。

通过“医疗安全隐患排查月”活动的深入开展，将持续提高医务人员安全意识、强化多学科合作、避免医疗差错发生，不断提高医疗安全质量，为患者提供更加优质的医疗保健服务。

（医患沟通办公室 李雷）



志参加汇报 庆喜还阐明了改革进入深水区过程中我院面临的突出问题。

施庆喜首先从管理机制、运行机制、分级诊疗制度和服务评价等方面对我院目前完成情况作汇报，随后，

考核组对我院各项政策落实和考核指标完成情况予以充分肯定，对我院提出的问题和建议进行了认真记录，并表示将进行细致梳理，为做好下一阶段医改工作奠定坚实的基础，为切实解决老百姓看病难看病贵问题，提升患者满意度探索路径。

（改革与对外合作处 姚文凡）

市公医委考核院运营绩效

8月8日上午，市公立医院管理委员会一行七人对我院上半年绩效指标完成情况进行考核。院长施庆喜、党委书记邵亚玲、总会计师陈健以及相关职能处室负责同志同

他介绍了保健集团工作深入推进、大健康管理模式全力推行、大保健公益性性质特色彰显以及健康妇幼特色服务着力打造成创新创优成果。在肯定成绩的同时，施

产后出血和延长第三产程；产后1分钟通过胎盘增加80ml血液，3分钟增加约100ml。同时有改善6个月铁营养状况，促进神经系统发育的长远益处。

据悉，EENC由西太平洋地区各国联合制定，同时发布了“世界卫生组织西太平洋地区健康新生儿行动计划”，并

项目推广后，该院护理部高度重视，立即派员参会学习，并根据医院实际情况，制定出产房EENC质量标准和实

施流程，通过紧张而有序实景模拟演

练，于8月1日正式开展EENC项目。

（产房 袁莹莹）

院率先启动新生儿早期保健项目

高新生儿健康生存率。它的标准是出生后立即进行母婴皮肤接触至少90分钟、延迟脐带结扎至脐带停止搏动、新生儿完成第一次母乳喂养后再进行常规体检等护理。它的好处是保持体温、促进母乳喂养、促进新生儿和母亲的情感交流、促进激素分泌，促进宫缩和胎盘娩出、帮助新生儿建立免疫屏障；降低脑室内出血、新生儿坏死性小肠结肠炎(NEC)、败血症的发生几率；不会增加

万里援疆路，一片家国情。为进一步服务好市委、市政府援疆战略，深化卫生援疆内涵。8月21日上午，我院在儿童保健中心4楼会议室

院在儿童保健中心4楼会议室专门举行欢送会，妇女保健部部长、生殖医学科主任汤丽莎、超声科技术主任兼超声产前诊断科主任宋杰东两位同志启程赴疆。院领导班子成员及相关科室主任出席欢送会。欢送会由党委书记邵亚玲主持。

欢送会上，院长施庆喜指出，援疆工作是一项政治任务，请两位专家一定要高度重视，要克服家庭困难，获得家庭支持，要做好援疆计划，圆满完成援疆任务，

要发挥专业特长，真情服务百姓，要注意个人安全，在做好帮扶工作的前提下，确保安全归来。

邵亚玲嘱咐两位同志不仅要服从我市援疆工作组的领导，还要遵守霍尔果斯人民医院规章制度，包括当地民族风俗。邵书记强调，要

结合自己的业务专长，主动开展医疗援助主题活动，同时还要做好宣传工作，及时将援助信息传到医院。



最后两位同志一一表态，一定不辜负院领导的殷切希望，要结合当地百姓需求，开展坐诊、技术指导、主题义诊、健康讲座等卫生特色主题活动，为霍尔果斯医疗卫生工作贡献自己的一份微薄之力。

（党政办 刘金凤）

院举行援疆医疗保健专家欢送会